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OnpenesieHue

BbicoToi mupaMuibl Ha3bIBACTCS NEPIICHIUKYIISAP, ONYIIECHHBIN U3 €€
BEPIIMHBI K OCHOBAHUIO

J

S




— CymmMa miomaziei 00KOBbIX TpaHei
MAPAMU/IBI HA3BIBACTCS MJIOMIAABIO €€
0OKOBOM MOBEPXHOCTH

— CymmMa miomazie Bcex rpaHen

(1 ocHOBaHUSI U OOKOBBIX IpaHei ),
Ha3bIBACTCA MJIOINAABIO MOJTHOM
MOBEPXHOCTH ITUPAMU/IBI




Ne 240

JlaHo:

PABCD — nupamuja

ABCD — napaJiiesiorpaMm
AB=20cMm, AD =36 cMm

S,.scp = 360 cM?, PH — BbIcoTa
ACNBD=H= AH =HC,BH=HD

PH=12cMm
HaiiTH: S e M
GOK. __ SaBcD __ 360 __
PemeHue: FQ=—=cp" = %o — 18 (cm)

1) AB=CD, PD = PB, AP = PC = AABP = ADPC

. SABCD . 360 _
2) BC = AD, PD = PB, AP = PC > ABPC = AAPD FQ = D _230 =18 (cm)

3)HQ | CD,HM | AD =PQ | CD, PM | AD FQ — JABCD _ = 18 (cm)
_ Sapcp _ 360 _ CcD 20

FQ==p =% — 18 (M) FQ = SaBcp __ 360 __ 18 (cm)

FQ =ABC0 = 220 — 18 (cm) ~ cD. 20

7) S, =S,00+ SyonF Spoc+ Spoc =S, = 2(S

60OK. APD ABP BPC DPC

+S )=
_ Sapcp __ 360 APD T “DPC
FQ==p" =5, =18 (m) =2 (234 + 150)= 2 (240 + 150) = 2 - 384 = 768 (cm?)

S 360
FQ=~22="-=18 (cm) OTBeT: S_ = 768 cM’



